

# AGRI

# Way

***Erpice a dischi tandem a larghezza variabile idraulica***  
***X type disc harrow with hydraulic adjustable width***  
***Covercrop en X avec réglage hydraulique de la largeur***



Erpice a dischi portato a 4 sezioni con larghezza di lavoro regolabile idraulicamente.

Adatto sia per un uso classico (rottura delle stoppie) che per lavori specifici agendo sull'angolazione delle sezioni (rincalzare e scalzare)



Mounted tandem type disc harrow with hydraulic adjustable working width.

Suitable to be used both in a conventional way (stubble break) and for specific works (covering and uncovering) by adjusting the gangs angle.










Covercrop porté en X avec largeur de travail à réglage hydraulique.

On peut aussibien l'utiliser comme déchaumeur classique que comme déchaumeur spécifique en pivotant les trains (chausser ou déchausser)

I dati tecnici e le illustrazioni sono indicativi e non impegnano il costruttore

Technical data and models are not binding

Les données techniques, les illustrations sont indicatives et ils n'engagent pas le constructeur

Modello Model Modèle							
<b>XDE12H</b>	12	560 610	8	1.30-1.80 (ant.) 1.45-1.85 (post.)	195	760 790	40/60 hp
<b>XDE16H</b>	16	560 610	8	1.65-2.15 (ant.) 1.80-2.13 (post.)	195	820 860	60/80 hp



### EQUIPAGGIAMENTO DI SERIE

- Attacco a 3 punti di I-II cat.
- Telaio tubolare
- Asse porta dischi 30x30
- Dischi dentati avanti e posteriori lisci
- Raschiaterza regolabili
- Supporti a tripla guarnizione con cuscinetti a sfere
- 3 denti sarchianti smontabili in funzione della larghezza di lavoro (A)
- 1 martinetto idraulico per regolazione larghezza di lavoro (B):
- Regolazione angolazione sezioni tramite settore con dispositivo di bloccaggio (C) - ogni sezione singolarmente



(A)



### STANDARD EQUIPMENT

- 3 point linkage I-II cat.
- Tubular frame
- Disc gang axle 30x30
- Notched front discs and plain rear discs
- Adjustable scrapers
- 3 lips supports with ball bearings
- 3 central tines to adjust or remove according to the desired working width (A)
- 1 hydraulic ram to adjust the working width (B)
- Adjustable gangs angle by sector with locking device (C) - each gang individually



(B)



### EQUIPEMENT DE SERIE

- Attelage trois points I-II cat.
- Châssis tubulaire
- Arbre carré 30x30
- Disques crénelés AV et disques lisses AR
- Décrottoirs réglables
- Paliers appliqués à 3 joints avec roulements à billes
- 3 dents centraux amovibles selon la largeur de travail désirée (A)
- 1 vérin hydraulique pour le réglage de la largeur de travail (B):
- Réglage individuel de l'angle de 4 trains de disques par secteur avec dispositif de blocage (C)



(C)



### SU RICHIESTA

- ◇ Dischi anteriori lisci e posteriori dentati o tutti dentati
- ◇ Fiancattine laterali
- ◇ Prolunge per trasformazione modello 12 a 16 dischi



### ON DEMAND

- ◇ Front plain discs and rear notched discs or all notched
- ◇ Lateral protections
- ◇ Extension to change the model with 12 discs into 16 discs type



### SUR DEMANDE

- ◇ Disques AV lisses et AR crénelés ou tous crénelés
- ◇ Protections anti-projection AV
- ◇ Jeu allonges pour transformation modèle à 12 disques en 16 disques